	КанцТоварищ  №1 февраль 2012 (название условное)

	Авторские права НЕ защищаются. Разрешается перепечатка, размножение, цитирование, иное использование материалов для моральных целей без согласования с редакцией 

	Уважаемый читатель!

Вам повезло! У Вас в руках - первый номер свободной газеты. В газете будут публиковаться:

1. Местные новости (метро Автово)

2. Новости магазинов «Тоже Канцтовары» и «Открытки» (СПб пр. Стачек 73)

3. Рекомендации по использованию канцтоваров и их описание

4. Микрорайон и власть 

5. Вопросы здоровья от дилетанта

6. Вопросы политики от дилетанта.

Почему свободная?

Я не вступал ни в одну партию, не вступал даже в комсомол. Мои взгляды отличны от идеологий (отсутствия идеологий) всех известных мне партий. Я не являюсь приверженцем какой-либо религии или атеизма. Я вполне допускаю для себя возможность не иметь мнения по вопросам, недостаточно определённым и менять его при поступлении весомых аргументов. 

В течении многих лет власти не смогли повлиять на мои взгляды. Отстаивая свои магазины, я отстаивал человеческое достоинство.

Я не преследую коммерческой выгоды от выпуска газеты.  

Зачем нужны Местные Новости?

Для многих из нас жизненное пространство заканчивается сразу за дверью квартиры. Есть ещё небольшие островки на работе, в магазинах, на курортах... Всё остальное пространство не интересно. Это какое-то чуждое, непривлекательное, серое пространство, длительное нахождение в котором нежелательно.

Поэтому мы часто не знаем соседей по лестнице, не видим перспективы развития наших домов и дворов. Мы хватаемся за голову, когда «неожиданно» происходят аварии, застраиваются дворы, сносятся гаражи. Но противостоять этой «стихии» мы не в силах, потому что не знаем друг друга.

Местные новости могут повысить интерес к своему двору, микрорайону, району. Наше жизненное пространство расширится.

Зачем нужны в газете новости магазинов «Тоже Канцтовары» и «Открытки»?

Вокруг этих магазинов в течении длительного времени происходят напряжённые и интересные события. При желании многие граждане могут почерпнуть из этих событий некий жизненный опыт. 

Огромное количество покупателей заинтересованно относятся к судьбе этих магазинов. Газета ориентирована, в первую очередь, на них. Распространяться будет через эти магазины. Постоянные покупатели будут получать первые номера газеты бесплатно.

Среди читателей будет много постоянных покупателей наших магазинов. Поэтому описание свойств канцтоваров здесь уместно.

Зачем нужна рубрика: «Микрорайон и власть»? Думаю, что народ должен знать о «странных» действиях или бездействиях власти.
	Зачем вопросы здоровья от дилетанта?

В своё время я достиг веса 120 килограмм. Болело всё. Начал изучать проблемы здоровья. Понял, что «дилетанты» часто подходят к вопросам здоровья более объективно, чем врачи. В течении полугода я сбросил вес до 75 килограмм. Затем то толстел, то худел, но выше центнера уже не набирал. Сейчас здоровье намного лучше, чем 8 лет назад.

Я не могу не говорить об этом, но не имея медицинского образования, я не имею права давать рекомендации. Поэтому я и помечаю эту информацию: «от дилетанта».

Замечу, что любой повар без медицинского образования имеет право дать рекомендации по смешиванию и приготовлению продуктов.

Ваше здоровье в Ваших руках (или в руках повара?).

Зачем вопросы политики от дилетанта?

Со времён Ленина даже кухарка знает, как управлять государством. Я тоже. Почему бы не воспользоваться возможностью рассказать? Возможно, что своими идеями поделятся и другие товарищи.

	
	Дорогие читатели!  

Я один приступаю к выпуску газеты. Будет ли этот проект успешным, зависит от Вас. Сообщайте о значимых местных новостях: «в таком-то дворе распустились почки», «грачи прилетели», «появилась лиса». Это не шутка. Мы живём, не замечая природы. Это плохо.

Конечно, в газете будут отражены и другие новости. Сообщайте, пишите. Приносите заметки в магазины «Тоже Канцтовары», «Открытки». Надеюсь, что в ближайшее время удастся создать коллектив редакции. А сейчас прошу простить за грамматические ошибки, оформление. Газета делается при дефиците времени, бессонными ночами. Надеюсь, что удастся в ближайшее время расширить формат газеты, производить её правку и улучшить оформление.

Постараюсь отразить в газете и культурную жизнь (насколько мне это будет доступно). Не все знают, что у нас есть музей Анны Ахматовой, что в библиотеке собрался изумительный коллектив...

	
	Уважаемые покупатели!

Районные власти 18 января в Крещение принесли предписание о выселении магазинов. Ни решения суда, ни других правовых оснований у них нет.

Если Вам по каким-то причинам дороги наши магазины, просим Вас писать, звонить, посылать письма по интернету (есть официальные сайты):

-главе района Кондрашову А.О.

-директору ГУП РЭП «Строитель» Иванцу А.В.

-губернатору Полтавченко Г.С.

-президенту Медведеву Д.А.

-Путину В.В.

-прокурору района, города, России...

Вы не обладаете информацией о законности, поэтому пишите просто:

«Нам нужны магазины... Требуем сохранить!»

	
	СМИ интересуются выборами, им не до нас. Значит, мы сами станем СМИ!!!

	В наше «демократическое» время резко увеличилось количество документов. Их систематизация уже нужна не только на работе, но и дома. Канцтовары позволяют навести порядок на письменном столе, в секретере, в голове. Порядок даёт возможность заниматься большим количеством дел без психологического перенапряжения. Это важно и взрослым и детям. 

Поэтому мы решили поделиться с Вами скромными познаниями в области канцтоваров.

	Ручки

Шариковые ручки — это самый экономичный тип ручек. 

В нашем магазине Вы найдёте самые дешёвые ручки Beifa (Бифа) по 3 рубля. Пишут тонко.

Очень популярны ручки Корвина в жёлтом или прозрачном корпусе. Это популярные надёжные, качественные ручки, изготовленные в Италии. Их дешевизна (6 рублей) обусловлена тем, что они выпускаются миллиардами. 

Корвину активно подделывают. Если найдёте эти ручки дешевле, чем у нас, возможно, что это подделка. Впрочем, качество подделок хорошее.

Красивы, популярны, надёжны и удобны ручки MC COLD (Эм Си голд). Пишут очень тонко. Её также часто подделывают. Качество подделок очень низкое.

Некоторые шариковые ручки содержат пасту на масляной основе. Ручки пишут хорошо, мягко (как по маслу), надёжно. У нас имеются ручки OJ-500 (10 рублей) и ручки фирмы ПИЛОТ (40-80 рублей).

PILOT (ПИЛОТ) — японская фирма. Её ручки отличаются повышенной надёжностью. Есть тонко пишущие ручки (0,5), средние (0,7) и толстые (1,0)

ПАРКЕР — английские ручки, зачастую сделанные в Китае. Высокое качество изготовления, имидж. Говорят, что состав пасты такой, что ручка не замерзает в морозы, а также позволяет писать наверху. Если Вам не часто приходится писать на потолке, то вполне можно взять ручки попроще и подешевле.

Роллер — это шариковая ручка, в которой вместо пасты используются чернила. Они пишут ярко, но неэкономичны.

Гелевые ручки — это шариковые ручки, в которых вместо пасты используется гель. Они также пишут ярко, дешевле роллеров, но, в отличие от них, могут смазываться. 

У нас в продаже недорогие, надёжные гелевые ручки фирмы Кроун (Корея) пятнадцати цветов (по12 рублей).

Есть гелевые ручки фирмы ПИЛОТ.

Большой популярностью перед праздниками пользуются гелевые ручки с блёстками. С их помощью можно написать очень красивые поздравления.

Перьевые ручки — используются для имиджа, а также они способствуют выработке каллиграфического почерка. За счёт нажатия возможна разная толщина линий. 

Каллиграфический почерк не только красив. Вырабатывая его, человек развивает мелкую моторику, развивает мозг. Компьютерный гений Стив Джобс вместо учёбы в университете занимался изучением стилей письма и отработкой почерка. И достиг намного больших успехов, чем те, кто окончил престижный университет, не изучая каллиграфии. Возможно, что не только поэтому.

Но связь почерка и развития мозга доказана.
	Стираемые ручки — несколько типов: стираются ластиком (обычно очень плохо), стираются за счёт смачивания обратной стороной ручки и стираемые за счёт нагревания (например, от трения другим концом ручки). Эти ручки дороги (120 рублей, есть запасные стержни по 70 рублей), но получили большую популярность. Стирание происходит очень качественно без нарушения структуры бумаги.  Эффектно  исчезает  написанное при поднесении бумаги к лампочке (фокус). Говорят, что при —70 восстанавливается написанное, но не знаю, как проверить.

С приближением 8 марта увеличились продажи красных стираемых ручек. Наверное, отличный подарок.

	
	Карандаши

Одними из лучших в древесной оболочке считаются чешские карандаши фирмы КОХИНОР. У нас они представлены твёрдостью от 4Н (4Т) до 8В (8М). 

Неплохими являются и наши карандаши. В нашем магазине они стоят очень дёшево (3 руб). Таких цен, кажется, уже не бывает.

Карандаши в пластиковой оболочке немного гнутся, не ломаясь, переносят падения, но их цвет менее чёрный.

Карандаши треугольной формы полезны для постановки пальцев при письме и просто удобны.

Толстые карандаши подходят маленьким детям. При сильном нажатии они ломаются не так часто, как обычные. Они также позволяют раскрасить большие площади легко и быстро, что необходимо при раскраске обоев в больших квартирах.

Химические карандаши могут писать по влажной поверхности.

Большую популярность сейчас приобрели акварельные карандаши. Очень яркие и мягкие карандаши. При нанесении на них воды кисточкой появляется эффект акварели. 

Механические карандаши не требуют заточки. Мы отказались от продажи дешёвых китайских карандашей и грифелей из-за их низкой надёжности. В продаже итальянские, чешские, немецкие, японские карандаши и грифели.

	
	Точилки

Часто жалуются на то, что точилки через некоторое время перестают точить. Обратите внимание: у всех точилок лезвия прикручены при помощи винтика. Таким образом, предусматривается периодическая заточка инструмента (как и любого другого режущего). 

Если не хотите точить, то можно купить новую.

Или купите механическую точилку. За счёт режущего роторного механизма она многократно превосходит обычные по надёжности, качеству затачивания, имиджу. Она позволяют экономить на карандашах и получать удовольствие от заточки. Механические точилки сейчас недороги (от 240 рублей).

	
	Чтобы ручки, маркеры, фломастеры не текли и не отказывали, производители рекомендуют хранить их в горизонтальном положении. Это не всегда возможно, но к этому можно стремиться.

Обратите внимание: у нас они почти все в горизонтальном положении. Но мы тоже не волшебники.

	Мы стараемся обеспечить постоянное наличие в магазине стержней для ручек Beifa (Бифа), Корвина, Пилот, Кроун, Паркер (оригинальных и чешских).
	

	Вопросы здоровья от дилетанта
	Только в Автово.

Руководство метрополитена по моей просьбе установило перила снаружи и внутри станции. Только у метро Автово появилась возможность закатить сумки тележки по направляющим. 

Можно было сделать лучше, но большое спасибо руководству Метрополитена.

Пример метро показывает: как должно реагировать начальство. Понятно, что сверху не всё видно. Но если кто-то аргументировано говорит о недостатках, то проще исправить, чем семь лет заниматься отписками, как делает районное руководство.

Смешные проблемы (или проблемки?)

Семь лет я прошу установить скамейки на трамвайной остановке. (Сам на трамвае не езжу).

Семь лет прошу огородить газоны перед домом 73. Ответы доходили до ...: Если огородить газоны около одного дома, то надо точно так же огораживать около всех домов по пр. Стачек. 

Наши незаконные полосатые скамейки стоят только около нашего дома. Может быть власти желают поставить такие же по всему проспекту? Снести скамейки для единообразия не дадут граждане.

Семь лет прошу озеленить газоны перед домом. Пишут: озеленения, деревьев достаточно. Посылаю фото голых газонов. Ответ: всё в норме. Видимо разглядели на фото кусты и деревья. Что это: слепота, глухота, наглость, идиотизм...?

Только месячная голодовка заставила власти заасфальтировать двор и яму между домами 69 и 73 по проспекту Стачек, простоявшую всё лето поперёк плотного потока народа с трамвая в метро и обратно. (Я проводил голодовку в защиту магазинов. Но мне показалось, что моя жизнь стоит дороже. Поэтому выдвинул список требований. Ряд из них был исполнен.)

Но даже голодовка не помогла ликвидировать многолетние ямы при переезде через трамвайные пути на перекрёстке Кронштадтской улицы и Дороги на Турухтанные острова (продолжение Зайцева).

	Что такое «Здоровый образ жизни» - 

никто не знает

Когда-то мне сказали: Вот ты не пьёшь, не куришь (заботишься о здоровье), но здоровье у твоего друга, который хорошо и пьёт, и курит, явно лучше.

Я весил 120 кг. 

Есть много примеров излечения: Дикуль, Порфирий Иванов, Гогулан, Поль Брэгг, а также среди моих знакомых. Но это путь из нуля до усреднения , чуть повыше. Никто ещё не дожил, например, лет до 200. Все говорили, что их система намного лучше общепринятой. Но почему результаты лучше, но ненамного?

Когда мы приходим к новой идее и достигаем некоторых успехов, нам кажется, что это идеал. Увлечённые идеей мы не замечаем мелочей, которые потом сказываются решающим образом. Мы живём в обществе и волей-неволей зависим от него. Мы с помощью миллионов нитей как-то усредняемся. Как это происходит - понять, может быть, и невозможно. Бросил курить - потолстел, похудел - свихнулся, бросил пить - стал сволочью.

Например: я сейчас считаю, что сыромонодиета - идеал. Но есть ли какие-то подтверждения? 

Любой гепард бегает очень быстро, не тренируясь специально.

Я никогда в жизни не бегал хорошо. Но сидя на раздельном питании, в один из приходов на стадион (только один раз) я не смог устать. Я пробежал больше тридцати кругов (сбился со счета), причём на двадцатом круге споткнулся и разбил колено. Ушёл не потому, что устал, а потому, что наступила кромешная тьма. Повторить ни разу не получилось. Почему это было и почему не удалось повторить - не понимаю.

Если диета идеал, если многие пишут о повышении выносливости, то такая выносливость (просто бегать и не уставать) или какие-то другие "достижения", наверное, должна быть нормой? На форумах я подтверждения пока не нашёл, а сам диету часто нарушаю. Тот же Изюм (опытный сыромоноед) не выглядит на 18-20 лет. Я не говорю, что важно выглядеть. Просто, лицо отражает состояние организма.

Здоровый человек

 Никто не знаем, что такое здоровый человек, каким может быть человек, с рождения живущий в чистой экологии (на чистой планете), имеющий здоровых родителей (где их взять?), полноценное питание (что это такое?), имеющий полноценное общение, движение. 

Ориентироваться на природу? Если лев поймал больную антилопу и объелся так, что не может двигаться - это здоровое питание? Если антилопа всю жизнь настороже и, не успев пережевать, вынуждена бежать
 - это здоровый образ жизни? 

Человек может изучить и нивелировать эти и другие отрицательные стороны жизни. Разум может позволить ему стать в физическом отношении, возможно, быстрее гепарда, сильнее льва, выносливей лошади, умнее свиньи. И это не для отдельных чемпионов, а для нормального человека. Но, если присмотреться, человек все усилия прикладывает к тому, чтобы сделать себя больным, несчастным и глупым.

Часть из нас кричит, что ведёт здоровый образ жизни, что они в определённом возрасте могут даже бегать. Но мы забываем, что сравнение идёт больных с очень больными.
	

	
	Дорогие Граждане!

Мне не удалось добиться от районной власти открытия широких ворот между домами 73 и 69 по пр. Стачек и соответственно на Кронштадтской улице для прохода граждан с трамвая в метро. Для предотвращения проезда машин я предлагал поставить бетонные блоки. 

Прохождение через узкие калитки чревато тем, что с крыши как раз на эти проходы капает, образуется наледь, люди ломают руки, ноги. Возможно и падение сосулек. (Или сосуль?)

Непонятны причины сопротивления руководства района. Им грозит уголовная ответственность в случае трагедии.

Опрос жителей дома о возможности открытия ворот показал, что около половины, к моему удивлению, против открытия. Я завишу от жителей (магазины находятся в этом доме), поэтому обязался более не предпринимать действий по открытию ворот.

Но я не отказывался от сбора информации. Зима не закончилась. Если будет снег, будет наледь, возможны травмы. 

Если Вы (или Ваши знакомые) пострадаете в этих проходах, занесите заявления в магазины «Тоже Канцтовары» или «Открытки». Возможно, что эта информация поможет изменить мнение жителей и руководства района. Да и, зная о сборе информации, будут лучше очищать проход.

	Ты куда идёшь страна?

Я иду тихонько на...

На работу? На ученье?

Просто «на!»,

           без объясненья!

Слушаю я политиков и удивляюсь:

-Не знают куда идти.

-Не знают национальной идеи.

Основная проблема, стоящая сейчас перед человечеством — экология. Земля стонет и огрызается. Смерчи пришли уже в Россию. Наводнения, землетрясения, климатические аномалии. Надо быть слепоглухонемым, чтобы не замечать этого и не говорить об этом. 

Общество потребления буквально изнасиловало планету. Она с трудом выдерживала американское потребление, а сейчас начинают активно потреблять Китай, Индия,... 

А политики обсуждают важность демократии, выбор президента, прибавки к пенсиям и окладам.

Потребовались ли пенсии атлантам или современникам Ноя? Корабль надо строить. Или восстанавливать взаимоуважительные отношения с природой.

Единственный выход - резкое снижение потребления. Вроде просто (просто не пей, не кури, не переедай, не прелюбодействуй, не воруй, не убивай...), а на деле невыносимо сложно. Политики об этом боятся даже думать.

Общество потребления было провозглашено как средство от депрессии людей, народов, государств. 

Силы науки брошены на то, чтобы придумать новые потребности, заставить людей потреблять больше. 

Разве могли наши предки представить, что люди добровольно и самоотверженно жрут, курят, рвутся в города... Это результат напряжённой работы науки и рекламы.

ГЛАВНЫЙ АРГУМЕНТ противников снижения потребления: развал экономики. Например, если перестаём рекламировать «отраву», то закрываются Макдональдсы,... падают доходы рекламного бизнеса,   докторов, аптек и похоронных агентств. Люди теряют работу, растёт напряжённость в обществе, революция... Многие помнят табачные бунты: подайте отраву!

Это серьёзный аргумент. Но спрашиваю одного ярого защитника «общества потребления»: 

-У тебя часто и серьёзно болеют дети. Ты согласен во имя сохранения доходов медицины на перевод их болезней в хроническую стадию? У тебя жена скоро треснет от переедания. Ты согласен ради сохранения доходов «продовольственных» и рекламных корпораций на дальнейший рост её размеров?

- За счёт своих близких не согласен. 

-Возможно, согласен обеспечить рост экономики
за счёт жизни и здоровья других?
Земляков?   Сограждан?   Несмышлёных    детей?


	Думаю, что надо бросить все силы науки, политики, экономики на то, чтобы найти способ снизить потребление без психологических проблем. 

Конечно, результат не сразу, но будет. Общество потребления ради потребления развивалось несколько тысячелетий. Движение к разумному и обоснованному потреблению займёт не один год. 

Но другого пути нет. Планета гибнет. 

Россия более других стран готова к движению по этому пути. У нас разрушено практически всё производство. Нам уже нечего разрушать. Наоборот, часть производства необходимо для обеспечения национальной безопасности восстанавливать. Снижение потребления в России ударит по производителям в других странах, вызывая там депрессию. 

Безработица нам тоже не грозит. Работники Макдональдсов и прочих заведений вполне могут заменить многочисленных гастарбайтеров. Да и в науке требуются кадры. 

Гастарбайтеры не пострадают. Вернувшись домой, они смогут наладить там жизнь. Есть некоторая «загадка» в том, что люди с благодатного юга едут на север зарабатывать деньги. 

Непродолжительная депрессия в других странах окажет благотворное воздействие. Иначе кризис будет вечным.

Я пытался донести эту информацию до кандидатов в президенты, политиков, СМИ. Никакого отклика. 

Прошу всех, желающих своим детям, внукам, потомкам счастья и здоровья, поддержать меня:

-начнём сокращать своё потребление, делать его более разумным

-позвоните, отправьте письма политикам, в СМИ, друзьям, соседям. Скажите, напишите: мы хотим жить, а не погибать от потребления своего и, особенно, чужого. Сделайте это, как сделала это 12-летняя Северн Сузуки на Конференции ООН по экологии и развитию. Массовость даст результат.

Я сам уже значительно сократил своё потребление и свои размеры. Путь нелёгкий. Знаю, что мне предстоит ещё долгий путь. Но, если бы я не пошёл по нему, меня бы уже не было. При весе в 120 кг болело всё. Многие мои сверстники уже в могиле. 

Идём к свету!

	
	Дорогие друзья!

Название газеты условное. Очень серьёзное. Где-то я слышал это слово. Плагиат. И не очень подходит. Если у Вас есть другие предложения, прошу сообщить в магазин. 

Один из вариантов: «МИШЕНЬКА»:

-есть связь с бывшим конфетным магазином. До сих пор люди заходят, спрашивают: куда пропал хороший магазин?

-шуточное название немного сгладит серьёзность поднимаемых тем. «Все глупости в мире делаются с серьёзным лицом.» Я не хочу.

-минус: совпадение с моим именем. Или плюс?

-минус: напоминает символ «Единой России». Или плюс?

ПРЕДЛАГАЙТЕ название!

	Предлагаем всем желающим бесплатно забирать в магазинах «Тоже канцтовары» и «Открытки» пустые коробки (для  выезда на дачу, переезда и пр.). 
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