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	УРА!

После публикации в газете у нас уже начали забирать до 20% коробок, освобождающихся после разгрузки товара.

В советское время я работал на многих предприятиях. На всех коробки отправлялись на вторичное использование.

В постсоветское время я не смог найти возможности для передачи их кому-нибудь. Даже на макулатуру сдавать сложно и невыгодно. Совсем немного забирали знакомые.

Оказывается было достаточно дать объявление в нашей газете.

Коробки ещё есть! Приходите!

КАК ЕЩЁ МОЖНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ КОРОБКИ?

Несколько лет назад я поставил коробки под почтовые ящики в подъездах, написав на них: «Только для макулатуры». Были попытки вбрасывать в них бытовой мусор, но быстро прекратились. В подъездах стало намного чище.

В одном подъезде в коробку кинули окурок, она загорелась. После этого я долго не выставлял в этот подъезд новую. Сейчас коробка стоит, всё нормально.

Поначалу дворники выбрасывали коробки, сейчас сами меняют их. В одном подъезде стоит уже урна. Она менее удобна, но раз поставили, пусть стоит.

Сделайте свой подъезд чище. Поставьте под почтовые ящики коробки для бесплатных газет. Но так, чтобы при случайном возгорании не было пожара. Сильно не беспокойтесь, дураков немного.

Дома я тоже вместо пакетов для мусора использую коробки. Конечно, не каждый гурман захочет держать на кухне коробку вместо урны. Но...
	Алексей Олегович! (Глава района)

От имени покупателей магазинов «Тоже Канцтовары» и «Открытки» , от имени жителей микрорайона «Автово» выражаем Вам НЕблагодарность за многолетнее бездействие. Вы, как и Ваш предшественник на посту Главы администрации Кировского района, ничего не предприняли для решения ряда важных вопросов, поднимаемых  нами уже в течении 7 лет: 

1. не поставлены скамейки на трамвайной остановке около станции метро «Автово»

2. не обеспечен безопасный и комфортный проход от трамвая с ул. Кронштадтской до метро 

3. не ограждены и не озеленены достойным образом газоны у дома пр. Стачек 73

4. тротуар у домов Стачек 73, 75 со стороны проспекта в ямах (последствия прокладки кабелей).

5. нет общественного туалета на нечётной стороне проспекта Стачек у метро «Автово» 

6. не ограждён и вытоптан газон у дома пр. Стачек 90

7. ,8, 9,........

Эти пожелания можно и надо было воспринимать как подсказки, быстрое выполнение которых вызвало бы уважение жителей к власти. 

 Примите к сведению пример метрополитена. По нашей просьбе они быстро установили безусловно необходимые поручни.  Большинство пассажиров метро о Шмаковых не слышали и никогда не услышит. Они уверены, что руководство метрополитена самостоятельно задумалось о благополучии пассажиров. Мы тоже считаем, что нет никакой особой заслуги в написании письма с предложением. Это нормально, что руководство метрополитена само не видело проблемы. Мы тоже не видели, пока к нам не обратилась уважаемая покупательница (Почему она обратилась в магазин «Тоже Канцтовары», а не к руководству района или метрополитена - не важно.) Перила установлены. Все довольны. Каждый на своём месте сделал небольшой, но продуктивный шаг.

Нам трудно определить: исходит бездействие непосредственно от Вас, от Ваших заместителей или по другим причинам. В случае Вашего дальнейшего бездействия по этим вопросам мы вынуждены будем просить руководство города или суд лишить Вас и ВЕСЬ КОЛЛЕКТИВ Администрации Кировского района стажа работы на государственной службе. Если работа коллектива Администрации не приносит видимых положительных результатов, то и оценка  деятельности (зарплата+пенсия) каждого независимо от личного вклада должна быть соответствующей. Таков закон рынка.

Почему Ваши сотрудники должны получать большие зарплаты сейчас, да ещё и огромную пенсию в дальнейшем при такой работе? Достаточно будет пенсии по старости.

И всё-таки мы надеемся на решение проблем.

Конечно, Вы можете в очередной раз наехать на магазины. Но гораздо лучше для всех просто взять и устранить те мелкие недостатки, на которые мы указываем. Мы не набиваемся в друзья, но «НЕблагодарность» - это лишь дружеский намёк на недостатки в Вашей работе.

 12.03.2012     Шмаков М.В. предприниматель

                       Шмаков И.В. депутат МС МО МО Автово 

	Перила на ст. метро Автово
	

	После публикации в газете много покупателей говорили нам спасибо за перила в метро.

Но в данном случае наша заслуга невелика. 

Мне пожаловалась одна из покупательниц на сложности при выходе из метро без перил. 

Написали письмо, прислали отписку. Написали доходчиво — сделали. Не понравилось, написали ещё — исправили. Тоже не всё нравится, но думаю, что руководство метрополитена и исполнители заслуживают благодарности. Я уже писал от своего имени. В связи с большим количеством благодарностей от покупателей мы написали благодарственное письмо от вашего имени. Кроме того, написали письмо губернатору с просьбой поощрить руководство метрополитена за отзывчивость и поставить их в пример нашему районному руководству.
	

	(директору метрополитена)

Владимир Александрович! 

От имени покупателей магазинов «Тоже Канцтовары» и «Открытки», постоянно пользующихся услугами метрополитена благодарим Вас и Ваших сотрудников за установку перил на ст. метро «Автово». 

Бесснежная зима не дала оценить эту прелесть в полной мере, но воспоминания о прошлом ещё живы.
	

	
	Призываю всех граждан поддержать наши благодарности и неблагодарности письмами Главе района и губернатору.

Если не поддержите — нас съедят. :-(

	Многим обратили внимание на сообщение нашей газеты о том, что компьютерный гений Стив Джобс занимался каллиграфией. Отличными каллиграфами были Пушкин, Лермонтов, Бальмонт. 

После выхода газеты, уже несколько человек начали вырабатывать у себя почерк. Но многие плохо представляют с чего начать.

Знаю, что кто-то из наших покупателей преподаёт каллиграфию (я разговаривал как-то с ним об этом). Надеюсь, что он откликнется и осветит на страницах газеты какие-то моменты.

Но невозможно просто ждать. Расскажу то, что знаю.

Все слышали выражение: «красота спасёт мир». Оно имеет глубокий смысл. Нам важно понять, что занимаясь каллиграфией, мы участвуем в спасении мира.

Основной закон — закон золотого сечения: если взять прямоугольник, то наиболее красивым нам будет казаться тот, в котором отношение длины большей стороны к меньшей равно отношению суммы длин двух сторон к большей стороне. Таким образом длина меньшей стороны должна составлять примерно 62% длины большей. 

Исходя из него, ширина буквы должна быть = 62% высоты; высота полумесяца у цифры 5 должна быть
= 62% общей высоты. Такие же соотношения относятся к наклону, интервалам между буквами,  строчками, красной строке....

Часто можно услышать, что «когда пишу мелким почерком получается красиво, когда покрупнее — некрасиво». Помимо дрожания руки, имеет значение толщина линий. Чем шрифт крупнее, тем толще должна быть линия. 

Можно посмотреть ГОСТ 2.304-81 ШРИФТЫ ЧЕРТЁЖНЫЕ. Написание букв близко к Золотому сечению. Правда, там не учтена красота изменения толщины линии в букве.

А это тоже важно. Когда человек пишет перьевой ручкой, то изменяя толщину линии в разных местах букв, он может значительно украсить текст. 

После прочтения этих строк многие скажут: а зачем нам это? Действительно, сложно. Это Вам не кроссворды разгадывать. При отработке почерка задействуется (значит, развивается) огромное количество клеток головного мозга. 

Но не надо зацикливаться на выполнении соотношений между деталями букв. Просто постарайтесь написать красиво. Чувство красоты есть у каждого внутри. 

В первом классе, добиваясь  красоты письма, я долго пробовал различные способы написания букв. Ни о каком Золотом сечении понятия не имел, но выработал у себя, наверное, лучший почерк в классе. Потом я его испортил. Сожалею, но уже нет времени на отработку почерка снова.

 Огромной ошибкой является ранний отказ от тетрадей в косую и узкую линейки. Почерк ещё не успел устоятся, а дети спешат стать взрослыми, требуют тетради в широкую линейку. Надо учитывать, что с появлением компьютеров и развалом системы образования дети стали писать мало. Поэтому тетради в косую линейку будут уместны даже в десятом классе.

Многое зависит от ручки. Лучше всего брать ручки на масляной основе. В них значительно реже, чем в обычных шариковых ручках возникают раздражающие пробелы. У нас в продаже есть японские масляные ручки фирмы Пилот (40 — 80 рублей), а также корейские ручки Кроун (10 рублей).

Тонкие ручки Эм-Си Голд (18 рублей) хорошо лежат в руке и их приятно использовать, если почерк мелкий.
	канцстраничка

	
	Иногда причиной отвратительного письма школьника является неуверенность в написанном. Он боится показать свою «глупость». Но учитель воспринимает отвратительно написанное как ошибку, даже при правильном ответе. Ситуация усугубляется. В этом случае надо начинать, наверное, с изучения самого предмета.

	
	Красиво написанное на подсознательном уровне воспринимается как знак уважения. Важен не только почерк, но и украшение букв.

Дополнительно украсить Вашу каллиграфическую надпись на открытке помогут гелевые ручки с блёстками (18 рублей. Набор — 180рублей).

Многие говорят о благотворном влиянии на почерк спирографа (30 рублей). С его помощью можно также украсить поздравление.

Важно написать не только красиво, но и ровно. Это сложно сделать на листе без разлиновки. «Зебру» не выпускают. И только у нас Вы можете её приобрести. По многочисленным просьбам покупателей мы её специально заказывали. (Расскажите всем, с кем ведёте переписку.)

	
	Разделение на левшу и правшу вызывает много споров. Обусловлено это биологически или социально? 

Если Вы посмотрите на спортсменов, то не найдете среди них таких, у которых одна рука накачана как у Шварценеггера, а другая как у Шмакова. Большая разница может привести к разного рода болезням.

А в мозгу? Мы развиваем тонкую моторику правой руки, слабо развивая моторику левой (или наоборот). Ведёт ли это к отклонениям и болезням? 

С развитием цивилизации нам всё больше приходилось развивать тонкую, тончайшую моторику одной руки (письмо, сборка и обработка мелких деталей...). Количество нервных заболеваний тоже росло. Не обязательно из-за этого, но корреляция существует.

Среди творческих людей (с сильно развитым односторонним развитием) много людей с отклонениями в нервном и физиологическом развитии. Значит, и здесь есть корреляция между односторонним развитием и отклонениями.

Наш мир как никогда ранее катится в пропасть, но наши учёные, политики ничего с этим сделать то ли не могут, то ли не хотят. Не сильно это беспокоит и общественность. Мир в целом сошёл с ума. Не говорит ли это о том, что увлёкшись развитием одной половины мозга, мы пришли ко всеобщей ненормальности?  

Как спасти мир? Развивая одну руку, человек не станет чемпионом по тяжёлой атлетике (даже в гиревом спорте). Чтобы достичь успехов в интеллектуальной сфере, в сфере спасения мира, развивайте левую руку параллельно с правой. Попробуйте что-то написать левой рукой. Это очень смешно.           И увлекательно. 

Возможно, что кто-то боится перегрузить мозг. Но все слышали, что наш мозг используется на 5%. Это, наверное, неправда. Но то, что он используется далеко не в полной мере — факт. 

Для тренировки (развлечения) удобнее использовать ручки для левши, ножницы для левши. Они есть в нашем магазине и совсем недорого.

	
	Левой рукой управляет правое полушарие мозга. Оно же заведует эмоциональной сферой человека.

Думаю, что признание в любви должно быть написано левой рукой. )

Тренируйтесь.

	Проверка реакции общества перед продажей Курил???
	Микрорайонная газета
	

	Дмитрий Анатольевич!

В связи с публикациями в СМИ о притязаниях Японии на острова, заявляю о недопустимости передачи (продажи) Японии ни одного острова.

Япония уничтожила во время войны более
30 миллионов китайцев и всю войну угрожала нам на востоке. В течении 67 послевоенных лет она продолжает угрожать? Как проигравшая войну сторона, она обязана смириться с потерей некоторых территорий. 

Передача островов приведёт не к снижению, а, наоборот, к обострению напряжённости как в наших отношениях с Японией, так и в отношениях с другими странами.

Считаю возможным разрыв или снижение уровня дипломатических отношений с Японией в случае её отказа подписать мирный договор немедленно без территориальных претензий. В этом случае надо предоставить возможность японцам забрать останки своих родственников, а затем закрыть острова для иностранцев. Мы от этого только выиграем.

 11.03.2012                                           Шмаков М.В.
	Наша газета начала пользоваться спросом и дала уже некоторые результаты. Но скучно делать газету одного магазина. Предлагаю сделать её воистину микрорайонной газетой (первой в России).

В прошлом номере была предпринята попытка изменить направление развития страны. Это несложно. Но психика людей обладает огромной инерционностью. Тем не менее, менять всё-равно придётся, только, возможно, уже с кровью.  Иначе нас накажет природа (или бог). 

Не надо думать, что наверху не подозревают о гибельности развития общества потребления. Посмотрите «телемост Владимир Жириновский — Михаэль Лайтман»  (2009).  Там Жириновский выглядит не «клоуном», а «мужем». Но это лишь слова. Чтобы начать их реализовывать надо перейти пропасть. 

С чего начать? Мы уже начали. Продолжим.

Гегель сказал, что история повторяется дважды - один раз в виде трагедии, другой раз в виде фарса. 

В 1917-м в Питере на Финляндском вокзале выступил Владимир Ульянов (Ленин) с апрельскими тезисами.

В 1985-м  Михаил Горбачев провозгласил "апрельские тезисы" в своем исполнении. Фарс, который в итоге превратился в трагедию.

Но Гегель не мог предположить комедии в политике. Это более позднее изобретение.

Скоро первое апреля. Думаю, что надо успеть подготовить первоапрельские тезисы. С ними будет веселее осуществить «переворот» в отдельно взятом микрорайоне.

Только что получил письмо из Администрации Губернатора: «....По вопросам, связанным с содержанием газонов и посадкой зелёных насаждений, установкой скамеек администрацией Кировского района 15.07.2011, 29.07.2011, 10.10.2011, 01.11.2011 Вам даны разъяснения, дублировать которые полагаем нецелесообразным...». Указаны только последние отписки. В разъяснениях было сказано: «Всё, что надо посажено. Скамейки установлены. Туалеты не запланированы» 

Таким образом, деревьев, скамеек,туалетов нет и не будет. Никто делать не собирается. Что это? Трагедия или комедия?

Получается, что только я один деревьев не вижу. Целая Администрация видит. Суда не выиграть: один не видит, сотня видит. Серьёзное основание для поликлиники.

Поступим иначе:

1. Давайте попробуем добиться результата путём массовых писем Главе района и Губернатору от тех, кто тоже не видит (напишите, пожалуйста, все, кто не видит). Основания для обращения в поликлинику появятся у работников Администрации.

2. Рассказывайте друзьям, знакомым об инициативе, распространяйте газету. Найдутся люди, которые помогут, подскажут, пойдут с нами.

3. Сейчас собираются разрешить регистрацию партии от 500 членов. Комедия! Хорошо! Организуем Всероссийскую партию микрорайона Автово!

4. Начнём сами ставить скамейки, сажать деревья...

5. Я уже обещал Валентине Ивановне, что поставлю деревенский туалет прямого падения перед выборами. Но её убрали. Да и меня бы убрали в случае установки. Но если мы сделаем это вместе, это будет знаковое явление. Долго он не простоит, сделают нормальный.

6. Чтобы обеспечить движение (создание партии) материально, со следующего номера, возможно, придётся сделать газету платной, или объявить о сборе пожертвований, членских взносов, или.......... 
	

	Прошу всех написать возмущённые письма президенту, премьеру, депутатам. Если не будет массового возмущения, острова продадут. Далее возникнут вопросы с половиной Сахалина, а также с Финляндией, Латвией, Германией и другими сопредельными государствами.

Япония сдалась на милость победителям, чтобы война не прошла по её территории. Являясь агрессором, она пострадала намного меньше, чем Россия. Потери Японии — 2,7 млн человек, России — 27 млн. Россия не устраивала массовых расстрелов ни на территории Германии, ни в Японии. Немцы расстреливали по десятку невинных за каждого убитого немца, японцы вели себя аналогичным образом в Китае. С моральной точки зрения, Япония должна просить прощения у России и Китая, а на деле продолжает демонстрировать поведение агрессора.

С потерей территории Япония обязана смириться. 
	
	

	В Японии мало места, а наши острова плохо освоены. Но, это не основание. У нас вся Сибирь плохо освоена. Это неплохо для всего мира. Мало осталось мест, где сохранилась природа. Освоение Сибири, связанное с резким увеличением загрязнения недопустимо.

Лучший вариант: объявить всю Сибирь заповедником. От этого выиграет весь мир.

Потеряем на продаже леса? Реализацию по 30 рублей за кубометр нельзя назвать продажей. Только разбазариванием или разворовыванием. Если поднять цену в 10 раз — никто от покупки не откажется.

Япония держит закупленный у нас лес под водой, чтобы не сгнил. Лучше бы он рос, давал кислород людям и приют диким животным.
	
	

	Что мы теряем от потери отношений с Японией?

Невозможность привоза машин? Так в России их уже избыток.

Невозможность продажи рыбы? Так в России её не хватает. Если эта рыба пойдёт на российский рынок, то на наших прилавках перестанут накачивать рыбу всякой дрянью для увеличения веса. Мы будем питаться более свежей и здоровой рыбой. Рыбаки тоже выиграют. Надо лишь снять надуманные барьеры при приёмке рыбы.

Япония не пойдёт на разрыв отношений. Хорошие отношения с Россией в её интересах. Но если она хочет навязывать свои требования десятилетиями, то должна знать, что нас это не устраивает.

А если пойдёт? Пусть идёт. Мы не считаем её врагом, она нас считает. Мы в друзья не должны навязываться.
	
	

	
	
	

	Здоровье от дилетанта.
	

	Растения живут и размножаются, не перемещаясь. Есть очень медлительные живые существа: улитки, черепахи. Есть и большие животные, например, ленивцы, которые практически не передвигаются. Им всем хватает пищи.

Дикие животные значительную часть своего времени спят, а не ищут пищу. Заходите в лес — никого не видать, все спят.)

А люди? Многие работают на нескольких работах, чтобы прокормиться. На нас работают лошади, верблюды, слоны, ослы, машины, автоматы. Производительность труда выросла в тысячи раз по сравнению с первобытным обществом, а на Земле миллионы голодающих. 

Причины две:

1. Мы стали много есть

2. Мы стали дорого есть. Еда давно стала предметом роскоши.

Много ли человеку надо? Шаталова Г.С. утверждала, что воинственные спартанцы получали пищу один раз в сутки на вечерней поверке в размере одной ладошки. Все слышали, что китайцы довольствовались одной чашкой риса. А как плодились!

Я голодал до 35 дней. Многие голодали больше. На 3-5 день голода желание кушать исчезает. Оно не появлялось у меня и на 35 день.

Зачем же мы едим?

Волк просыпается голодный и злой (полный энергии). Мысли (ты всё можешь) гонят его. Он видит добычу, хватает, съедает. Ест до переполнения. Желудок и кишечник начинают переваривать пищу. Мысли успокаиваются (А зачем куда-то идти? Мне больше ничего не надо). 

Пока пища переваривается — мозг угнетён. Многие дикие животные спят по 20 часов в сутки.

Все видели толстую свинью, толстого кота, а видел ли кто-нибудь толстого кабана, толстого ягуара или льва? Все видели толстого человека. А толстую обезьяну?

Почему дикие животные не толстеют до такого безобразия, как человек или свинья? 

Конечно, толстого легче поймать и съесть. 

Но главная причина в другом. Когда живое существо съест сырую, необработанную пищу, то та, пройдя через желудок, начинает усваиваться. Процесс сложный и продолжительный. Усваивается только необходимое количество калорий. 

Если до окончания переваривания поступает новая порция, то организм избавляется от старой, даже не переваренной до конца пищи. Сразу после обеда наступает дефекация (из опыта сыроедов). Таким образом происходит естественное ограничение потреблённых калорий.

Варёная ЛЕГКОУСВОЯЕМАЯ пища легко обходит это препятствие. Часть её (сахара) начинают впитываться ещё во рту. Огромное количество пищи, прошедшей через желудок, легко впитывается в кровь, где образуется избыток питательных веществ. Ограничителем потребления для многих является только чувство переполнения желудка или кишечника. «Ну не могу я больше». 


	Человек толстеет. Интересно, что практически синонимами стали слова: толстый, добрый или здоровый человек. Толстый человек всегда сыт, его мозг всегда немного угнетён. Как объевшийся волк он никого не хочет съесть, ко всем добр. Конечно, бывают исключения в виде, например, Новодворской.

А почему здоровый? Здесь речь идёт не о физиологическом здоровье, а о психическом. Добродушный человек спокойнее относится к фокусам, и даже к издевательствам властей и соплеменников. Он воспринимает их как недостатки воспитания, обучения, особенности личности ….

В обществе не приветствуется и не может приветствоваться злоба. В то же время общество устроено так, что не может не вызывать её. Человек ищет успокоения: кто в боге, кто в вине, кто в пище... Что лучше — непонятно.

Физиологическое здоровье при излишнем питании, конечно, нарушается. Ещё Гиппократ говорил - что пьяница может прожить долго, а обжора никогда. Но пьянство легко перерастает в алкоголизм и разрушает мозг. Вера в бога — это в определённой степени уход от жизни. Кроме того, если присмотреться, многие попы не брезгают чревоугодием. Значит, одной веры мало.

Хоть чревоугодие и признаётся грехом, но общество относится к нему с пониманием. Итак: 

1. Мы едим много.

2. Нам это необходимо, чтобы психологически нормально чувствовать себя в обществе.

3. Варёная (обработанная) пища способствует ожирению.

4. Учитывая неправильный порядок всасывания, наличие в пище добавок непонятного происхождения: красителей, загустителей, наполнителей, подсластителей... процесс нашего питания можно назвать лёгким, (а у многих и тяжёлым) отравлением.

5. В отличие от диких животных мы не хотим спать по 20 часов в сутки.

Питаясь, мы думаем, что боремся с голодом. Но большинству из нас это чувство не знакомо. То, что мы называем голодом - это привычка, обычай, распущенность, но не голод. Мы просто травим себя, чтобы справиться со стрессом. Поэтому главный вопрос питания не в том, сколько калорий надо съесть и когда, а  «Как отравиться с минимальным ущербом для здоровья?»

Дикие животные часто переедают, но питание сырой пищей позволяет им сохранять здоровье до конца жизни. 

Чистая вода является идеальным растворителем для многих нехороших веществ. Увеличение потребления воды до 1,5 — 2 литров в сутки часто излечивает от многих болезней. (При сыроедении вода не нужна).

Питайтесь тем, чем питались Ваши деды. Употребление новомодных продуктов с добавленными веществами, провоцирующими повышенное потребление, а также диабет, инсульт, инфаркт, рак - смертельно опасно.

Но есть и лучший путь. 
	

	
	В своё время я сбросил вес со 120 до 80 кг за полгода. Сейчас вешу около 90. Конечно, ещё много.
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